



Аннотация проекта:

Фестиваль военно-патриотического короткометражного кино для детей и молодежи «ПОТОМКИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ»

Сегодня, во время проведения Специальной военной операции на Украине, патриотизм особенно важен для нашей страны. Мы никому не должны позволять увлекать нашу молодёжь ложными идеалами и прививать ей чужие ценности. Нам необходимо сохранить внимания подрастающее поколение на своей истории, на любви к тому месту, где они родились и живут.

Кинофестиваль "ПОТОМКИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ" направлен на выполнение этой цели, и мы рады тому, что он состоится.

Кинофестиваль проводится в целях усиления культурно-просветительской и информационной функции кинематографии, патриотического воспитания, приобщение подрастающего поколения к изучению истории нашей страны, к истории воинских подвигов и героев Российской армии со дня ее славных сражений и до настоящего времени., а также для более широкого ознакомления зрителей с созданными детьми и молодежью фильмами и видеоработами.

Не для кого не будет открытием, что Сегодня происходит попытка Запада переосмыслить историю России, вселить в умы подрастающего поколения вину и ущербность за своё Отечество.

И сколько бы мы ни доказывали в СМИ обратное, лучшим утверждением правды будет знание подрастающим поколением наших Героев, Героев своей страны, исторических событий Родины!

Как нам сегодня воспитать патриотами наших детей, как сделать их достойными наследниками наших великих Героев?

Как сказать что мы – Потомки Победителей, не только в войнах и в сражениях, но и в спорте, науке, медицине?

Наш ответ прост – дети сами должны выбрать для себя Героя, изучить историческое событие и рассказать о нём в своём коротком кино или в анимационном фильме.

Всероссийский проект - фестиваль военно-патриотического короткометражного кино для детей и молодежи «ПОТОМКИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ» был создан в 2021 году для юных кинематографистов, которые являются авторами патриотических короткометражных фильмов.

Фильмы создаются подрастающим поколением на «языке» понятном современной молодежи, а кинофестиваль дает возможность любому автору, авторскому коллективу заявить о себе на большую аудиторию и получить оценку профессионального жюри.

При этом в нашей стране нет кинофестиваля всероссийского масштаба для молодых авторов киноработ военно-патриотической тематики, где юные кинематографисты могли бы показать свои фильмы зрителям-сверстникам из всей России.

На сегодняшний день кинофестиваль «ПОТОМКИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ» первый и единственный в России кинофестиваль военно-патриотического короткометражного кино для детей и молодежи.

Кинофестиваль «ПОТОМКИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ» имеет два вектора направления:

Первый вектор направлен на развитие и поддержку творческого потенциала юных авторов и авторских коллективов, которые с помощью технических средств, рассказывают и доносят до зрителя свое видение истории, воинской доблести и бессмертных подвигов своих соотечественников.

За последние годы широкое развитие получили детские киношколы, телестудии при образовательных учреждениях.

Дети, молодежь снимают кино и хотят получить отклик на свое творчество.

В рамках кинофестиваля «ПОТОМКИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ» дети, молодежь, имеют возможность творчески проявить себя, выступая в роли сценаристов, режиссеров, операторов, художников, аниматоров, репортеров, монтажеров, звукорежиссеров и пр.

Кинофестиваль «ПОТОМКИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ» направлен на решение этой задачи.

Второй вектор направлен на увеличение интереса подрастающего поколения к изучению военной истории России и героев Российской армии, на приобщение подрастающего поколения к духовно-нравственным ценностям, путем просмотров фильмов, созданных их сверстниками.

Таким образом, участниками кинофестиваля являются две целевые группы: авторы в возрасте от 8 лет до 21 года и авторские коллективы детских-юношеских телестудий и киношколы, и вторая группа - зрители (дети, молодежь, пользователи социальных сетей, молодежные военно-патриотические центры и организации).

Уникальность данного проекта в том, что в России кинофестиваль «ПОТОМКИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ» это единственный кинофестиваль для детей и молодежи, патриотического направления, который проводится в таком формате.

Все конкурсные работы размещаются на аккаунтах кинофестиваля и общедоступны к просмотру в социальных сетях (ВКонтакте, Одноклассники), а так же на Рутуб канале и Ютуб канале. Что позволяет осуществить максимальный просмотр работ, представленных на кинофестиваль и увеличить долю положительного контента в сети Интернет.

На сегодняшний день, у кинофестиваля «ПОТОМКИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ» появились сообщества-партнеры, которые размещают фильмы кинофестиваля на своих интернет площадках: Российское Движение Школьников (военно-патриотическое направление), Всероссийский образовательный портал ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ, Интернет-портал ВЕЛИКАЯ РОССИЯ-ЭТУ СТРАНУ НЕ ПОБЕДИТЬ, Интернет-газета для кадет, родителей и офицеров-воспитателей Кадетские вести, Молодежный актив многодетных семей НАШЕ БУДУЩЕЕ города Новороссийска.

«Вирусный эффект» посредством «лайков», «репостов» в данном проекте играет положительную роль, так как пользователи социальных сетей делятся друг с другом интересным контентом, что максимально позволяет просмотреть работы участников кинофестиваля. Большинство фильмов были просмотрены 1000 раз, а некоторые даже более 10000 раз и на этом просмотры не останавливаются, что не происходит ни на одном кинофестивале.

Опыт прошлых лет показал востребованность кинофестиваля. За два года существования кинофестиваля в оргкомитет поступило более 800 заявок с фильмами и видеоработами от участников из 155 муниципального образования 57 субъектов Российской Федерации, а так же из Республики Беларусь, Казахстана, Киргизии, Приднестровья. На аккаунте кинофестиваля в социальных сетях (ВКонтакте) размещено более 700 фильмов и видеоработ юных кинематографистов.

Кроме того гостями кинофестиваля (2021 г. Краснодар, 2022 г. Новороссийск) стали участники из Москвы, Твери, Казани, Симферополя, Севастополя, Макеевки, Луганска, Петрозаводска, Хабаровска, Уссурийска, Якутии.

В 2022 году в кинофестивале приняли участие 17 телестудий суворовских, кадетских и нахимовских училищ Министерства обороны РФ.

Проект соответствует целям Национальных проектов «Культура» и «Образование», Федеральному проекту «Патриотическое воспитание».

Кинофестиваль «ПОТОМКИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ» поддерживают Департамент культуры Министерства обороны РФ, Общественный совет при Министерстве обороны РФ, общественные организации «Союз кинематографистов России», «Союз десантников России», «Союз литераторов России», «Высшая школа режиссеров и сценаристов», «Крымский Киномедиацентр», «ЮНАРМИЯ», информационное агентство «Ветеранские Вести» и другие общественные организации.

Таким образом, кинофестиваль «ПОТОМКИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ» - это уже не просто кинофестиваль, а всероссийский культурно-просветительский патриотический медиапроект, который ставит задачи (цели) на развитие творческого потенциала детей и молодежи в кино, создание интернет площадки для общения и обмена опытом между авторами фильмов и зрителями, между профессионалами киноискусства и будущими творцами, возможности применения фильмов для просвещения и воспитания у подрастающего поколения вечных добрых ценностей – любовь к Родине, к близким, чувство гордости за свою страну, свой народ, свою историю.

3-й Всероссийский кинофестиваль «ПОТОМКИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ» планируется провести в городе-герое Новороссийск в сентябре и приурочить 80-летию освобождения Краснодарского края от немецко-фашистских захватчиков.

Программа кинофестиваля «ПОТОМКИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ» включает:

- показы фильмов и творческие встречи с их авторами;
- торжественную церемонию награждения победителей, вручение памятных подарков и наград;
- мастер-классы по сценарному, операторскому мастерству, режиссуре от ведущих мастеров российского кинематографа;
- военно-патриотический форум «Голос Отечества» с привлечением общественных деятелей России;
- 2-х дневную лекцию-практикум по кинопедагогике для преподавателей и наставников г. Новороссийска и Краснодарского края;

Кроме того в рамках кинофестиваля планируется проведение военно-патриотического кино-театрализованного концерта «Вежливые люди» с участием группы «Новороссия» (руководитель Роман Разум) из ЛНР и фотовыставку-практикум военного фотокорреспондента Виталия Рагулина.

Официальный сайт кинофестиваля: <https://kinofestival-pobedy.ru>

Аккаунты кинофестиваля в социальных сетях:

- В Контакте <https://vk.com/potomkipobeditelei>
- Одноклассники <https://ok.ru/potomkipobeditelei>
- Рутуб канал <https://rutube.ru/channel/25711274/>
- Ютуб канал <https://www.youtube.com/@potomki-pobediteley/>